

记录时代 定格精彩

第4531期

2024年3月

星期二

26

甲辰年二月十七

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

新华社北京3月25日电 国务院台办发言人陈斌华25日表示,马英九先生将率台湾青年于4月1日至11日到广东、陕西、北京等地寻根、交流,参加“甲辰(2024)年清明公祭轩辕黄帝典礼”等活动并参访。我们欢迎马英九先生率团来访,希望两岸同胞共同传承弘扬慎终追远、饮水思源中华优秀传统文化,促进包括两岸青年交流在内的两岸各领域交流合作,增进相互了解和心灵契合,推动两岸关系和平发展,造福两岸同胞,共促民族复兴。

来源:新华网

## 《习近平关于金融工作论述摘编》出版发行

新华社北京3月24日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于金融工作论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

金融是国民经济的血脉,关系中国式现代化建设全局。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从战略全局出发,加强对金融工作的全面领导和统筹谋划,推动金融事业发展取得新的重大成就,积极探索新时代金融发展规律,不断加深对中国特色社会主义金融本质的认识,不断推进金融实践创新、理论创新、制度创新,逐步走出一条中国特色金融发展之路。习近平同志对金融事业发展的重大理论和实践问题作出一系列重要论述,立意高远,内

涵丰富,思想深刻,把我们党对金融工作本质规律和发展道路的认识提升到了新高度,是马克思主义政治经济学关于金融问题的重要创新成果,构成习近平经济思想的金融篇,对于新时代新征程坚定不移走中国特色金融发展之路,推进金融高质量发展、加快建设金融强国,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供强有力的金融支撑,具有十分重要的意义。

《论述摘编》分10个专题,共计324段论述,摘自习近平同志2012年11月至2024年2月期间的报告、讲话、说明、演讲等120多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

## 市纪委监委调研组到康龙公司调研营商环境工作

3月21日上午,市纪委监委宋宏洲、市纪委监委第六监督检查室主任高晓华一行到河南康龙实业集团股份有限公司调研营商环境工作。县委常委、统战部部长姚桃叶陪同调研。

调研组观看了专题片《见龙在田》,对康龙理想田园科普教育基地进行了实地考察。每到一处,调研组都详细了解企业发展的目标愿景、生产经营中存在的

困难和问题,倾听非公经济人士对进一步优化营商环境的意见建议。

宋宏洲指出,宝丰县要继续坚持把优化营商环境工作摆在推动经济建设发展的突出位置,不断完善企业需求解决机制,打造“便捷高效”的服务环境、“公平正义”的法治环境、“公开透明”的市场环境,以一流的营商环境服务我市民营经济高质量发展。(纪苏豫)

3月22日上午,县政协召开2023年度反映社情民意信息工作表彰会。县政协主席汤红漫,副主席李俊杰、胡进栓、何四军等出席会议。

表彰会上,张八桥镇、大营镇、县政协经济委等7个单位获得2023年度反映社情民意信息工作先进单位。马运欣、王德洲、刘茜等10位同志获得2023年度反映社情民意信息工作先进个人。《引进社会力量保障城市书房建设运行》《三十年“墨”一剑 勇当“碳”路先锋》《壮大农民专业合作社 助力乡村全面振兴》等9件社情民意获得2023年度高质量社情民意信息。

就如何做好2024年反映社情民意信息工作,会议强调,一要提高政治站位,充分认识反映社情民意信息工作的重要性。各乡镇政协委员联络组、机关各委(室)要高度重视反映社情民意信息工作,把此项工作放在心里、抓在手里,以时不我待的紧迫感、责无旁贷的使命感,全力以赴干好这项工作。二要改进工作方法,切实提升反映社情民意信息工作质效。要紧紧围绕全县重点工作,坚持调研为先,以货真价实的第一手数据和丰富鲜活的真实事例支撑社情民意信息。三要强化任务落实,进一步发挥机关各委(室)的主导作用和各界别政协委员的主体作用,知责于心、担责于身、履责于行,汇聚起做好反映社情民意信息工作的强大合力,开创反映社情民意信息工作新局面。(李爽 孟钰森)

## 县政协召开2023年度反映社情民意信息工作表彰会

## 我县多件汝瓷紫砂作品荣获「金凤凰」创新大赛大奖

近日,中国工艺美术协会主办的国家级赛事“金凤凰”创新产品设计大赛圆满落幕。我县多件作品荣获大奖。

本次大赛是行业内知名度高、极具影响力的大赛,可谓高手云集,作品纷呈,综合汝瓷作品和实操评比结果显示,我县九道宝瓷贾岱、王孟乐的《凤凰涅槃》,建炎汝瓷王艳伟、王书芳的《仙鹤松柏瓶》等两件作品荣获二等奖;县汝瓷研究所李彩红的紫砂作品《三友壶》、平顶山市一砚斋文化传媒有限公司宋云峰的《瓷砚——佛祖讲经》等两件作品荣获三等奖。

“我从事紫砂制作技艺已经有40多年的时间,以前只想着把作品做好,很少参加对外交流。通过此次交流,我开阔了眼界,受益匪浅。我要以此为契,努力钻研,守正创新,创作出有创新意识、审美体验、实用价值的艺术品,带动更多的年轻人投入宝丰汝瓷陶瓷产业的发展中,为产业发展做出更大的贡献。”代表县汝瓷研究所参加赛事的紫砂技能人才李彩红说。(王帅涛)

## “巧媳妇”创业就业基地生产忙



3月23日,记者在我县“巧媳妇”创业就业基地宝莉莱服饰有限公司看到,2个制衣生产车间5条生产线火力全开,50多名工人各司其职,裁剪熨烫、飞针走线,一派忙碌的景象。

“今年我们厂正月初六就上班了,订单量比去年增加了一倍,下个月有个订单——60万件防晒服,人员比去年增加了一倍,去年两个流水线,今年五个流水线,大家都在加班加点赶工。”宝莉莱服饰有限公司董事长叶莉莉说。

“我是一个宝妈,在家带孩子,宝莉莱服饰有限公司开工后,我就在这儿工作,中午管顿饭,带孩子、接送孩子上下

学都很方便,一个月还可以赚两三千块钱,我很知足。”员工张晓红说。

宝莉莱服饰有限公司是一家专注于服装设计与研发、生产与销售于一体的专业性企业。公司自2022年成立以来,在县妇联和各级政府的关心指导下,不断发展壮大。公司目前自有工人百余人,有三个分厂,外设服装加工点20余家,带动500多人直接就业,间接带动近万人增收。近年来,公司先后被授予省级“巧媳妇”创业就业工程示范基地,平顶山市“巧媳妇工坊”等荣誉。董事长叶莉莉2023年被评为平顶山市“出彩巧媳妇”、宝丰县“乡村出彩巧媳妇”等荣誉。

“在妇联和当地政府的关心和支持下,我们将扩大规模,招聘更多的人员,为留守妇女提供更多的工作岗位,带动更多的家庭过上幸福美好的生活,为宝丰乡村振兴贡献力量。”叶莉莉说。

近年来,县妇联持续深化实施“巧媳妇”工程,发挥巧媳妇创业就业工程示范基地的引领作用,取得了丰硕成果。目前,全县共有各类巧媳妇创业就业基地(站点)30个,其中,省级示范基地2个,市级示范基地14个,市级“巧媳妇”工坊2个,带动两万多名农村妇女就业。这些“巧媳妇”工程作为乡村振兴的有效载体,激发了妇女创业就业的热情,为助力乡村振兴锦上添花。(李洪昌 文/图)

走基层 看发展